

河北启动劳模志愿服务活动

本报石家庄7月14日电 (记者李显霖 实习生刘勇 通讯员王新)今天上午,河北省劳动模范志愿服务活动在石家庄市人民会堂广场启动。河北省委常委、宣传部部长艾文礼讲话并宣布志愿服务活动启动,省人大常委会主任王增力主持启动仪式,副省长张杰辉为省劳模志愿服务队代表授旗。

活动要求,广大劳模要做表率,增强志愿服务自觉性,不断提高志愿服务的能力水平,以实际行动影响和带动全省干部群众弘扬和践行志愿服务精神,为“三个河北”建设凝聚起强大的思想道德力量。各级党委、政府和文明办、工会组织要强保障,建立健全领导机制和工作机制,拓展活动广度深度,打造一批有影响力的劳模志愿服务品牌,推动活动制度化、规范化、常态化。各级新闻宣传部门要弘扬正气,大力宣传劳模志愿服务活动的进展成效、先进事迹和典型经验,带动形成全社会共同参与的良好局面。

据悉,河北各级劳动模范将以“善行河北——千万职工在行动·劳动模范当先锋”为主题,投身“善行河北,邻里守望”志愿服务活动,每名市级及以上劳模都将注册成为志愿者。今年底前,市、县和劳模人数较多的基层工会将全部建立起“劳动模范志愿服务队”。同时,为扩大志愿服务活动影响,河北将每年5月的第二个星期设立为河北省劳动模范志愿服务活动周。

本报讯(记者赵翔)7月初,江西省总工会机关的一支“连心”工程小分队,走进了赣东北上饶市。这支小分队由江西省总两位副主席带队,成员分别来自省总机关宣教、民管、法工和女工4个部门。小分队自带生活用品,吃住在乡镇,工作在村组,为干部作风转变增添了一道亮色。

据江西省总组织部负责人介绍,实施“连心”工程,省总机关干部组成了4个小分队,每个小分队由2名省总工会领导负责,并分成2个小组,每组由1位省总领导带队,每个小组成员由5~8名机关干部组成。下基层期间,不搞特殊接待,做到吃住在乡镇,工作在村组,自带生活用品,用餐按标准交伙食费。

“活动以走进基层、走访群众为主要方式,使更多机关干部走出机关,服务群众,接受锻炼。”带队前往宜春市宜丰县潭山镇找桥村省总扶贫点的省总工会常务副主席傅成说。

据了解,江西省总开展“连心”工程活动将通过民情家访、“党员志愿服务”等活动,切实服务职工群众,转变工作作风。各小分队结合实施机关支部联基层、机关党员联群众的“双联”行动,直接联系帮扶10户以上困难

户,与困难职工结对子,并建立“连心”台账,记录机关干部下基层的时间、地点、人员、走访对象、工作内容、听取的意见建议、群众诉求,提出的解决措施和落实情况。另外,还将积极做好社会矛盾纠纷的排查化解工作,协调处理解决一些长期疑难信访案件,把矛盾



进入山东省创业项目库,优先向社会推荐。同时决赛竟选出的一、二、三等奖和特别奖,将按等次给予资金奖励。

据介绍,扶持大学生创业成为本次大赛亮点,不仅在21个分赛区中高校创业赛区占据一席,参赛选手条件中,成长企业要以吸纳高校毕业生的数量作为报名条件,创业项目的报名条件也要适合高校毕业生自主创业。

本次大赛由山东省人力资源和社会保障厅、山东省总工会等单位联合举办。作为该省最高规格的创业赛事,本次创业大赛将统筹发挥政府引导作用和市场在资源配置中的基础性作用,集聚多方力量,整合各种资源,搭建服务平台,为参赛企业提供多种政策支持,促进中小企业的创新发展,支持更多勇于创新企业和创业项目4个项目分别进行对决。

决赛阶段从10月到11月,奖项设置有入围奖、竞赛奖和组织奖。此外,优秀项目将

进入山东省创业项目库,优先向社会推荐。同时决赛竟选出的一、二、三等奖和特别奖,将按等次给予资金奖励。

据介绍,扶持大学生创业成为本次大赛亮点,不仅在21个分赛区中高校创业赛区占据一席,参赛选手条件中,成长企业要以吸纳高校毕业生的数量作为报名条件,创业项目的报名条件也要适合高校毕业生自主创业。

本次大赛由山东省人力资源和社会保障厅、山东省总工会等单位联合举办。作为该省最高规格的创业赛事,本次创业大赛将统筹发挥政府引导作用和市场在资源配置中的基础性作用,集聚多方力量,整合各种资源,搭建服务平台,为参赛企业提供多种政策支持,促进中小企业的创新发展,支持更多勇于创新企业和创业项目4个项目分别进行对决。